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En la gráfica titulada '¿Con qué frecuencia consume pozol?', 2 personas 

reportaron consumir pozol diariamente (33%), mientras que 17 (57%) informaron 

que lo consumían cada 3 días. Ninguno de los encuestados declaró no consumir 

pozol nunca. 

 

"La gráfica titulada '¿Qué tipo de pozol es tu favorito?' mostró que 7 personas 

(36%) prefieren el pozol blanco, mientras que 10 (51%) dijeron que su favorito era 
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1. ¿Con que frecuencia consume pozol?
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2. ¿Qué tipo de pozol es tu agrado?



el pozol de cacao. Una persona (5%) respondió con una opción distinta de las 

anteriores. 

 

"La gráfica titulada '¿Cuánto estarías dispuesto a pagar por una porción de pozol?' 

reveló que 5 personas (26%) están dispuestas a pagar 30 pesos, mientras que 10 

(53%) dijeron que pagarían 35 pesos 4 personas (21%) manifestaron estar 

dispuestas a gastar 45 pesos por una porción. 
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3. ¿Cuánto estarias dispuesto a pagar?
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4. ¿Qué te parecio el envase?



"En la gráfica titulada '¿Qué opinas del envase?', 16 personas (84%) respondieron 

que el envase era 'bueno', mientras que 3 personas (16%) calificaron al envase 

como 'regular'. Ningún participante indicó que el El envase era 'malo'." 

 

 

"En la gráfica titulada '¿En qué cantidad tomarías pozol?', 11 personas (58%) 

indicaron que consumirían 1 litro de pozol, mientras que 7 (37%) dijeron que 

tomarían medio litro. Una persona (5%) respondió una cantidad distinta a las 

anteriores. 
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5. ¿En que cantidad tomarias el pozol?
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6. ¿Qué le parece los colores de la etiqueta?



Según la gráfica titulada '¿Qué opinas de los colores de la etiqueta?', 13 personas 

(68%) calificaron los colores como 'buenos', 6 personas (32%) los calificaron como 

'regulares' y ninguna calificación como 'malos' ' Fue registrada." 

 

    
"En la gráfica titulada '¿Qué opinas del diseño de la etiqueta?', 14 personas (74%) 

calificaron el diseño como 'bueno', 4 personas (21%) calificaron el diseño como 'regular' y 

1 persona (5% ) calificó el diseño como 'malo'." 
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7. ¿Cómo te parecio el diseño de la 
etiqueta?



"La gráfica titulada '¿Qué opinas del sabor del producto?', muestra que 5 personas 

(26%) calificaron el sabor como 'dulce', 13 personas (68%) lo calificaron como 

'normal' y 1 persona (5%) lo calificó como 'simple'." 

 

"De acuerdo con la gráfica titulada '¿Qué opinas de las porciones presentadas?', 

17 personas (89%) calificaron las porciones como 'buenas', 2 personas (11%) 

calificaron las porciones como 'regulares' y ninguna calificación como ' malas' fue 

registrada." 

0

2

4

6

8

10

12

14

Dulce Normal Simple

8. ¿Qué te parecio el sabor del producto?
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9. ¿Qué te parece las porciones 
presentadas?
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